

ΝΟΜΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ – ΦΩΚΙΔΑΣ – ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

09/01/2025

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στα πλαίσια της ενημέρωσης σας σχετικά με την συνεδρίαση στις 13/12/2024 με σκοπό την συγκρότηση του νέου Δ.Σ. του Συλλόγου μας και με αφορμή την ανακοίνωση της ΔΑΚΕ σχετικά με το ίδιο θέμα, παραθέτουμε τα παρακάτω προς αποκατάσταση της πραγματικότητας.

Μέσα από τις δημοκρατικές διαδικασίες της παράταξής μας, αποφασίσαμε να στηρίξουμε την υποψηφιότητα του επικεφαλής της ΑΚΕ αφουγκραζόμενοι την απαίτηση των συναδέλφων για αλλαγή στην Διοίκηση του Συλλόγου και σύμφωνα με την ετυμηγορία του εκλογικού αποτελέσματος. Επειδή αλληλοεπιδρούμε καθημερινά στους εργασιακούς χώρους με τους συναδέλφους μας, υλοποιήσαμε επί της ουσίας την επιταγή των ψηφοφόρων μας και το γενικότερο «πρόσταγμα» για αλλαγή στην Διοίκηση του Συλλόγου σύμφωνα με τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που εκλέχθηκαν και οι οποίες τελικά κληθήκαμε να συγκροτήσουμε το σώμα του Δ.Σ. .

Κατά τη διάρκεια λοιπόν της ψηφοφορίας για τον Πρόεδρο του νεοεκλεγέντος Δ.Σ. του Συλλόγου των Νομών Φθιώτιδας – Φωκίδας – Ευρυτανίας, η παράταξη της ΔΑΚΕ **θυμήθηκε** την αρχή της αναλογικότητας στον τρόπο εκλογής των συλλογικών οργάνων, κάτι που της είχε **διαφύγει** τα προηγούμενα χρόνια, τότε που προμετωπίδα του **ήθους** της ήταν η συγκρότηση Δ.Σ. με ψηφοφορία των αντιπροσώπων που εκλέχθηκαν. Τότε που η παράταξη της ΑΣΚΙ Εφοριακών είχε πάγια πρόταση την αναλογικότητα αλλά ουδέποτε της «δόθηκε» η θέση ευθύνης που της αναλογούσε στα προηγούμενα Δ.Σ. , με ενορχηστρωτή την παράταξη της ΔΑΚΕ που σήμερα ντύθηκε την αρχή της αναλογικότητας.

Υπενθυμίζουμε ότι παρόλο που ζήσαμε αυτή την απαξίωση τόσα χρόνια, η παράταξη της ΑΣΚΙ Εφοριακών δεν αποχώρησε ποτέ από κανένα Δ.Σ. , σεβόμενη τα συλλογικά όργανα και τους ψηφοφόρους. Εργαστήκαμε υπό το καθεστώς αυτής της «αδικίας», βάζοντας πάνω απ’ όλα την εύρυθμη λειτουργία του Συλλόγου μας και συνεισφέροντας τα μέγιστα προς αυτή την κατεύθυνση. Μάλιστα, για αυτή την υπεύθυνη στάση μας, κατηγορηθήκαμε ότι στηρίξαμε προτάσεις της πλειοψηφίας του απερχόμενου Δ.Σ., οι οποίες θεωρήσαμε πως ήταν προς τη σωστή κατεύθυνση.

Αντίθετα, οι συνάδελφοι της ΔΑΚΕ προτίμησαν να κρυφτούν πίσω από μία «αλα καρτ» προσέγγιση και να απαξιώσουν την διαδικασία της συγκρότησης του Δ.Σ., διαρρηγνύοντας τα ιμάτιά τους και αποχωρώντας. Δεν παρέμειναν έστω να ολοκληρωθεί η διαδικασία, λες και η μόνη θέση ευθύνης-προσφοράς στον Σύλλογο είναι η θέση του Προέδρου. Η παράταξη της ΔΑΚΕ έδειξε με τη στάση-αποχώρηση της, πόσο τελικά σέβεται τις δημοκρατικές διαδικασίες και τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων.

Ως ΑΣΚΙ Εφοριακών δηλώνουμε παρόν στην προάσπιση των συμφερόντων όλων των συναδέλφων του Συλλόγου μας και γενικότερα του κλάδου των Εφοριακών, χωρίς αποχωρήσεις από την εκπροσώπηση τους.

Χρόνια πολλά και καλή χρονιά σε όλους.